

Données techniques •

Pour plus d'information sur ce produit, veuillez vous référer aux manuels d'utilisation et de maintenance disponibles sur www.invacare.fr







Hauteur sol / siège ▼ Profondeur d'assise \



Hauteur de dossier \



Hauteur des accoudoirs >



Longueur UL 🔻



Inclinaison d'assise 🔻

Invacare AVIVA RX Assise Modulite standard

380 - 430 mm¹

330 - 580 mm¹

Invacare AVIVA RX Assise Modulite souple 410 - 510 mm

435, 460, 485 mm²

Dossier réglable en tension :

Flex 3:506 / 610 mm Matrx:400 / 500 mm

480 / 540 mm

230 - 360 mm

280 - 460 mm

0 - +30° ³

et rigide

Inclinaison du dossier \



Hauteur totale V



Longueur hors tout avec repose-jambes ▼



Longueur hors tout sans



Largeur hors utilisateur V



Batteries **T**

Invacare AVIVA RX Châssis étroit

90 - 120°

1000 - 1335 mm⁴

1026 - 1300 mm⁵

repose-jambes ▼ 830 mm

tout base motrice ▼ 560 mm

635 mm⁶

136 kg

52/60/73.5 Ah

Invacare AVIVA RX Châssis large



Diamètre de giration V



Franchissement V



Pente max sécurité 🔻



Puissance des moteurs V



Vitesse 🔻



Autonomie V



Invacare AVIVA RX

1506 - 2086 mm

60 mm 100 mm avec monte-trottoir 6, 10°

Poids du fauteuil

2 x 340 W

3, 6, 10, 12,5 km/h

Jusqu'à 47 km⁷

105 - 185.2 kg8

1. + 25 mm par côté avec réglage en largeur des accoudoirs

- 2. Hauteur sol/siège sans coussin
- 3. Avec lift ou inclinaison d'assise électrique
- 4. Dépend de la position d'assise. Plus d'informations dans le manuel de maintenance.
- 6. Largeur 656 mm si châssis large + fourche double bras
- 7. Conforme à la norme ISO 7176-4:2008 47 km avec batteries 73.5 Ah à 6km/h 35 km avec batteries 60 Ah à 6km/h 33 km avec batteries 52 Ah à 6km/h
- 5./8. Dépend de la configuration
- 9. Les composants de l'assise *Invacare Modulite™* sont compatibles avec d'autres fauteuils électriques de la gamme et en partie avec des fauteuils Invacare Rea.











Couleur des carrénages •



© 2020 Invacare International GmbH. Tous droits réservés. Indications données à titre d'information (information non contractuelle). Invacare se réserve le droit de modifier sans préavis les données techniques ou de présentations de ce produit. ÀVIVA - FR - 01/2020 - 1665703



